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K özp  n yo m t. X X . cs. 23 . .sz
a „PoliÜksts Gie-lslsr“ « . Vége

is a romantikának. ■Szazevcs hazaiig száz- 
pi- omlanak össze, patinás öreg házak, ne* 
emlékek tűnnek’el, s helyükre kerül egy 
egy modern vállalkozás. Ezuttai többömé* 

J>ház° épül a Krisztinaváros egyik legnevez»* 
lüíusjj. földszintes ódon háza helyere : a ..v omikus 
Greisler“ cser dán terített utoljára kedves, geszienyeíás 
udvarán, mert utolsó gazdája eladta a Koronaőr-utca 
nevezetességét Ki nem ismerte Pesten? Az urivuag 
egyik legkedveltebb budai kocsmája volt. au nem em- 
lékszik nyári vacsorák színes emlékeire, ropogós a ma­
pecsenyék illatára, gellérthegyi őszibarackkal dúsan 
bélelt vörösboros pezsgobólék csillogására? Az öreg 
Gilrsck alapította valamikor a Politikus Greisler;,, u- 
lelve a .,Politischer Graisier'-t. mert a m ór meg Bu* 
dán német szó járta, a cégér is csak így hangzott jm. 
Közvetlenül a háború kitörése előtt vetíc át es tet-e 
mzg híresebbé a kis budai kocsmát Metzger János, a 
ncvézetc-s Metzger bácsi, az egykori Makkhetes gaz­
dája,. akinek idején az irodalom és művészet tanyaja 
is lett a Politikus Greisler, akinek halála után a  fia 
u tt a tulajdonos. Most aztán megszólal a  halálharang 
fölötte. A legújabb tulajdonos -  követvén számos pesti 
vendéglő és kávéház példáját -  eladta a régi fészket 
Megvásárolta a Poliüscher Greisler földszintes hazat 
a Kereskedelmi Bank, kerek kétszáz ̂  millióért. Mar 
a jövő héten megjelennek a házbontó munkások es 
lerombolják kegyetlen csákányaikkal a Krisztinaváros 
egyik legemlékezetesebb és leghíresebb nyári vendég­
lőjét. Hatalmas, uj palota épül a helyén, a  Kereske­
delmi Bank lakóházat építtet — tisztviselői szamara* 
Ki gondolta volna, hogy a  budai vendéglő, amely egy­
kor érdemeket szerzett gyöngyöző borával, ebben a 
sanyarú esztendőben még nevezetesebbet fog cseleked­
ni: szerény tehetségéhez képest hozzájárul a  .a^as- 
inség enyhítéséhez.
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